# 中山西路被授予"双拥示范街"称号

本报讯(记者 于亚军)11月8日,呼和浩特市中山西路被授予"双拥示范街"称号。

中山西路"双拥示范街"东起海 亮广场十字路口,西至青城公园北 门,总长度约800米,依托中山西路 商圈商贸业集聚优势,以民族商场、 王府井奥莱、维多利商厦、维多利购 物中心、振华广场、新华书店、苏宁电器、东鸽电器为轴心,以优先、优惠、优质"三优服务"为抓手,汇聚了餐饮、商超、电器、医药等70家店铺、1186名商户参与拥军服务活动。

"双拥示范街"以"中山西路商 圈+多部门联合+驻区部队+线上拥 军化平台+线下三优服务"探索开展 的社会化拥军新模式,为军人军属、退役军人和其他优抚对象的日常生活提供便利,将中山西路打造成为自治区和呼和浩特市具有代表性的"双拥示范街",为美丽青城增添新的活力,进一步彰显军民鱼水情深和"全国双拥模范城"魅力。

接下来,呼和浩特市将进一步发

挥中山西路"双拥示范街"的品牌效应,讲好双拥故事,带动全市商业拥军、社会拥军、全民拥军的热情,切实增强退役军人的幸福感、荣誉感、尊崇感,真正"让军人成为全社会尊崇的职业、让退役军人成为全社会尊重的人",为新时代呼和浩特市社会化拥军工作奠定基础。



#### 《爱的致意》青城奏响

8日,著名指挥家黄屹执棒,携手小提琴家黄蒙拉及呼和浩特爱乐乐团,在内蒙古艺术剧院音乐厅精彩演绎了《爱的致意》。

黄屹,现为国际古典乐坛焦点人物,担任中国爱乐乐团常任指挥、广州交响乐团音乐总监及昆明聂耳交响乐团艺术总监兼首席指挥,曾任中央芭蕾舞团交响乐团首席指挥。黄蒙拉,当今世界最为活跃的小提琴家之一,荣获帕格尼尼国际小提琴大赛金奖,其精湛的演奏技艺与细腻丰富的音乐表现力直击心灵,绽放出理智与情感的璀璨光辉,深受世界古典乐坛推崇。

本场音乐会以《爱的致意》为主题,在初冬时节为观众带来了一场浪漫的邂逅,优美的旋律与温馨的情感陪伴现场观众共度了一个难忘的夜晚。 本报记者 王劭凯 摄影报道

#### 冬春航班计划实施

### 呼和浩特飞往各地机票价格大幅下降

本报讯(实习记者 赵丹)随着2024年冬春航班计划的正式实施,国内航空市场迎来了全新的价格调整。许多航空公司根据季节性需求变化以及航班调整,推出了一系列票价优惠措施,这使得多个航线的机票价格出现大幅下调,部分地方的机票价格甚至低于高铁动车票的价格。

记者从"去哪儿"平台了解到,从 11月开始,呼和浩特飞往西安、大 连、兰州、天津等地的机票价格降至 200元以内,飞往烟台、郑州等地的 价格也在300元以内。

据悉,这次机票价格的下降主要 是由于旅游淡季的到来。每年国庆 节后的几个月一直到春节期间都是旅游淡季,机票价格通常较低。航空公司为了吸引更多旅客,纷纷推出各种优惠政策,包括调整航班安排、推出特价机票等,而一些热门城市的票价变化并不明显。

尽管11月是旅游淡季,但如果 机票预订量增长、客座率较高,航空 公司会提高机票价格,提前两周以上 预订比出行前价格更便宜。

记者从几家机票预定网络平台了解到,和去年相比,今年机票和酒店价格均较为便宜,刺激了更多人出行。进入11月,南下避寒的"候鸟"们也纷纷出发。"去哪儿"平台显示,

本月从呼和浩特前往三亚、广州、上海、重庆的机票低至几百元,与此同时,除了往年的老年旅客,今年许多年轻人也加入了"候鸟"行列。

心启航旅行社负责人张莹说: "11月正好避开国庆节的旅游高峰, 而且天气也不冷,大家都有出游的意 愿。咨询的大多是年轻人,想去的地 方集中在三亚、上海、长沙、成都这些 南方城市。"

记者从各大航空公司微信公众号了解到,中国南方航空、春秋航空、中国东方航空等均推出"双十一"大促机票,活动包含国内机票130元起、积分兑换5折机票、购票可领取优惠券等。

## 最高2000元!

## 呼和浩特家装厨卫 "焕新"补贴活动启动

本报讯(记者 李娟)如果你近期正在装修新居或是想为家里购置厨卫用品,可别错过呼和浩特家装厨卫"焕新"活动。本次活动将对购买装修建材、厨卫家具、智能家居、适老化产品的个人消费者给予适当补贴。

据了解,本次家装焕新补贴 时间为2024年即日起至12月31 日。补贴标准为:对个人消费者 购买上述5大类32种商品,按其 实际成交价格(剔除所有折扣优 惠后)的20%给予补贴,每位消 费者每种商品可补贴1件,每种 补贴不超过2000元。个人消费 者购买以下产品可领补贴。家 具类:床、床垫、沙发、桌子、椅 子、衣柜(含定制);厨卫洁具 类:烹饪机、料理机、消毒柜、橱 柜(含定制)、洗面盆、浴缸、坐 便器、水龙头、淋浴器;家装建 材类:木地板、瓷砖、门(含定 制)、灯具、整体柜(含定制);智 能家居类:智能床垫、智能马 桶、智能门锁、智能照明、智能 窗帘、智能晾衣架、智能扫地 机;适老化产品类:老年人护理 床、轮椅(助行器)、适老桌、安 全监控装置、自动感应灯具。 以上产品应当符合国家质量、 安全、环保标准,获得绿色产品 认证的节能、节水等产品优先 纳入政策补贴范围。

消费者可登录银联云闪付App,点击首页"以旧换新"活动入口进入活动页面,点击内蒙古自治区家装厨卫"焕新"补贴专区,点击"呼和浩特市",领取家装厨卫"焕新"补贴券。领取补贴券当日内有效,过期重新申领。每类商品中每种商品只能核销1次。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白

头版 编辑/王晓茹 史茜 侯玉刚 美编/曹洁 校对/侯玉刚

本版 编辑/王晓茹 史茜 侯玉刚 美编/曹洁 校对/侯玉刚 **创刊于**1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦

新闻热线 6914000 纠错热线 6564080

发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂6922934 零售价1元

**本报声明** 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。

邮发代号15-5 邮编010020